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Procès-verbal du Comité de Direction du Mardi 01 Avril 2025 

A Châteaulin à 18h30 
 

Etaient présents : 

Rémi BOULCH, Patrick CHEVALLIER, Marc GILLES , Claude GONNIN, Max GOUES, Gilbert LE 

GALL, Sylvie LE FLOCH, Lydie LE LAY, Christine LE ROUX, Didier PAUCHARD, Alain QUEAU, 

Pascal RAZER, Yves SIZUN, Stéphanie TANESIE, André TOULEMONT, Luc TREGUER. 

Invité : Alain LE FLOCH. 

Absents excusés avec procuration : 

Jean-Yves LE DROFF (Yves SIZUN), Jo LE VERGE (Remi BOULCH) 

Absents excusés sans procuration : 

Frédéric RAYMOND. 

Absents excusés : 

Olivier CADIC 

 

Président de séance : André TOULEMONT 

Secrétaire de séance : Patrick CHEVALLIER 

Nombre de membres élus:  19 

Membres présents :  16 

Nombre de voix :  15 

Voix consultative :     1 
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1- CIVILITES 

 

Condoléances 

- A la famille de M. THOMAS Jean Paul, ancien Président du St Quimpérois. 

- A  M. Pierre LE BRIS, Président de l’UNAF 29, pour le décès de sa mère. 

 

Félicitations 

- A M. Joël RENAULT, nouveau Président du CDOS. 

- A Mme. Christine LE ROUX, nouvelle  secrétaire élue du CDOS. 

- Aux équipes de St Renan, Plougastel et Concarneau B pour leurs qualifications pour 

les quarts de finale de la Coupe de Bretagne. 

- Aux équipes de St Renan, Dirinon et Coataudon pour leurs qualifications pour les 

quarts de finale de la Coupe de Bretagne Féminine. 

Remerciements 

- A  M. Yvan CLEGUER, ancien Président du CDOS (6 mandats) 

 

 
 

2- VALIDATION DES PROCES VERBAUX 

 

Les Procès Verbaux suivants sont validés par le Comité : 

 

- Assemblée Générale du 14 septembre 2024 (en attente d’une validation définitive 

par l’Assemblée Générale du 13 septembre prochain). 

- Comité de Direction du 4 février 2025. 

- Bureau du 12 mars 2025. 

 

 

Suite à une question  de M. Max GOUES, le Comité Directeur décide que les PV Internes du 

bureau et du Comité Directeur seront mis à disposition des membres du CD pour 

consultations. 
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3- INCIDENTS MATCH CAMARET PEN HIR – ST LANDERNEEN 

 

Suite aux incidents du match du 16 mars 2025 Camaret Pen Hir – St Landernéen, 

plusieurs  remarques sont faites: 

 

-Le Comité déplore les diverses interventions, par voie de presse, de certaines ou 

certains responsables politiques en n’ayant connaissance que d’une seule version. 

 

-Que certaines infractions concernant la Police des Terrains, apparaissent sur les 

photos parues dans la presse (bouteille en verre, spectateur à l’intérieur  de la main 

courante). 

 

-intervention  de M. Alain LE FLOCH qui était présent au match. 

 

-La commission de discipline s’est saisie du dossier le 20 Mars 2025, et suite à la 

réception des rapports a mis le dossier en instruction pour manquement à la Police 

des terrains. 

 

-Les services de l’Etat, par l’intermédiaire de M. THILLAIS Olivier, Conseiller de la 

directrice académique des services de l'éducation nationale du Finistère et chef du 

service départemental à la jeunesse, à l’engagement et à la jeunesse, étudient les 

éléments du  dossier qui leur  ont été transmis par le secrétariat du District, afin de 

proposer à Monsieur le préfet l'ouverture « éventuelle » d'une enquête 

administrative,  

 

-Que cette affaire apporte une image très néfaste pour notre football départemental. 

 

En conclusion : 

-Un communiqué du District a été mis sur le site le Jeudi 20 mars 2025. 

-Une rencontre avec Mme Graziella MELCHIOR,  députée, est programmée le lundi 

28 avril 2025 à 14h au site du District 29. 

-Une information sur la Police des Terrains sera faite lors de l’AG du 13 Septembre 

2025. 

-Une commission (a désigner) pourrai travailler sur ce sujet (affichage objets 

interdits, etc.…………). 
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4- INTERVENTIONS DES PRESIDENTS DE COMMISSIONS 

 

Max GOUES (Vice Président délégué) 

-Consultation possible par les membres du CD des PVs internes de bureau. 

-Infos RH : mise en place du CSE avec l’élection parmi les salariés du district d’un titulaire, 

absence de Marie pour congé de maternité à gérer par un CDD ou intérimaire, campagne 

des entretiens professionnels des salariés (4 techniques et 4 administratifs) courant avril 

2025. La réunion mensuelle avec les salariés permet de remonter au bureau les problèmes 

rencontrés par ces personnels. 

 -Point d'étape de l'expérimentation “Carton vert – Pause Technique Arbitrage” en U14 D1 et 

U15 D1 : un questionnaire d’évaluation a été transmis à la CDA et aux éducateurs des 

équipes concernées. Retour des questionnaires pour le 3 avril. 

 -Accès Portail bleu et adresse FFF pour membres de bureau et accès Foot2000 pour les 

présidents et secrétaires des commissions sportives toujours en attente. La Ligue via son 

directeur va être relancée. 

 -Pourquoi pour des sanctions de 6 et 7 matchs de 2 jeunes joueurs la commission des jeunes 

n'a-t-elle pas été invitée à l'audition ? Parce qu'il n'y a pas eu d'audition. 

 -Demande d’exemption du cachet de mutation dans le cas où le club quitté n’a pas d’équipe 

engagée dans la catégorie d’âge concernée : la question a été remontée à la CRGCJ et sera 

évoquée par le président du district lors du prochain CD de Ligue. 

 -Accompagnement des jeunes arbitres sur les matchs de jeunes : priorité à un 

accompagnant de son club, désignation par la CDA d’un observateur, obligation au club 

recevant de désigner un délégué sous peine d’amende ? C'est uniquement de la 

responsabilité du club d'accompagner son jeune arbitre. 

 

Lydie LE LAY (Formation) 

-Bilan des formations est faite : 9 personnes présentes pour »Réagir  face à un conflit » : bon 

retour des participants. 

mailto:secretariat@foot29.fff.fr
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Didier PAUCHARD (Arbitrage) 

Statut de l’arbitrage  

– Pour notre District, l’état des clubs en infraction est le suivant : 

En 2022 – 80 clubs en infraction, en 2023 = 58, en 2024 = 37.  

Aujourd’hui seulement 26 –  10 clubs de ligue et 16 district – Record jamais atteint. 

Par ailleurs, seulement 5 clubs  ne pourront pas montés s’ils terminent premiers.  

PLOUESCAT (3ème année) – ILE TUDY (7ème) – LANDUDEC (3ème) – TREGOUREZ (4ème) et 

TREMEOC (3ème). Autre record jamais atteint. 

- Il engage à prendre connaissance du LAB n°7 : 

- L’accompagnement et la formation des jeunes arbitres 
- La gestion de la contestation 
- Le rappel des fondamentaux sur la loi 3 intitulée « Joueurs » 
- Le 4ème quiz théorique 
- Un zoom sur les 17 groupes d'entraînement destinés aux arbitres (fidélisation) 

- Et comme d’habitude, la valorisation des actions déployées sur les territoires ainsi 
que quelques rappels administratifs.  

Le document ainsi que les précédents numéros sont également accessibles via le lien 

suivant :  LAB publiés 

Interventions dans les clubs 

Nous avons été sollicités pour des interventions dans les clubs suivants : 

- 13 Février dernier – La MIGNONNE – Matinée – déjà fait. 

- PL Pilier Rouge –les 4 et 5 mars dernier (2x 2 heures)- Déjà fait également. 

- A la FAC – STAP Foot -  le Jeudi 3 avril de 9H00 à 11H00 . 

- FC Côte des légendes – le Mercredi 9 Avril – après midi 

- GJ de l’Horn Plouenan – le Mercredi 16 Avril – Après midi. 

- Par Guiclan – Tournoi du Samedi 16 avril (Journée) Stand arbitrage. 

 

Demande 

mailto:secretariat@foot29.fff.fr
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-Dans le cadre des formations effectuées dans la salle de Comité, nous souhaitons la 

mise  en place d’un écran ou d’un aménagement de la surface du mur qui n’offre pas 

- en l’état – de bonnes conditions aux projections des images vidéo utilisées en 

formation. Trop de Pixels sont perdus car la surface est granuleuse. 
 

Denis RANNOU  (CDA 29) 

-Réunion des Présidents de CDA à Clairefontaine le 16 et 17 mai 2025. 

 

Gilbert LE GALL (Jeunes et FAER) 

Jeunes 

-Il reste 3 journées avant la fin des championnats 

-Un point est fait sur les équipes susceptibles de monter en ligue ou d’y descendre  

-Les finales auront lieu le 24 mai à St Thégonnec avec les féminines U15 et U18. Une visite 

des installations a été faite en commun fin février  

-La commission s’interroge sur l’accompagnement des jeunes arbitres souvent livrés à eux-

mêmes et pour les derniers matches à importance souhaite des arbitres expérimentés  

-Jérémy Laot a lancé une enquête sur l’application du carton vert et de la pause technique 

de l’arbitrage. On analysera les retours mi-avril  

 -Concernant l’obtention du cachet de non mutation sur les licences pour absence d’équipes 

de la(es) catégorie(s) concernée(s) dans le club quitté, la procédure est floue dans les 

règlements. Le questionnement du district devrait suffire dans ce cas pour confirmation. La 

commission va transmettre une requête allant dans ce sens à la CRGCJ   

 

 

 

FAER  
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-Un mail d’un parent est parvenu au district concernant l’attitude d’un éducateur sur des 

gamins : réponse a été faite  

-La finale du festival U13 garçons et filles aura lieu le 05 avril à Quimper avec comme club 

support le Quimper Ergué Armel Fc. 

 

Marc GILLES (Compétitions Futsal et Foot diversifié) 

Futsal  

-Les finales départementales U13 ont eu lieu à Pont-L’Abbé le 22 février. Merci au club pour 

l’organisation et la mise à la disposition de la salle. 

Pour la finale régionale U13 qui aura lieu le 12 avril à Louannec nos représentants seront : 

U13F : EA Saint Renan 1 

               AS Dirinon 1 

U13G : US Concarneau  1 

                Stade Brestois 29 1  

                FC Landerneau 1 

-Les finales départementales  U15/ U18 G et F et senior F ont eu le 15 février à la 

Cimenterie. Merci au club de Pencran pour l’organisation et la mise de la salle. 

Les vainqueurs sont qualifiées pour les demi qui auront lieu en cette fin de semaine.  

U15F :      Stade Brestois 2  recevra  GF Pays de Fougères 

U15G :     Plouzane ACF recevra Lannion FC 

U18F :      Stade Brestois 29 recevra PLOERMEL FC 

U18G : … Ergue Gaberic Paotred Dispount se déplacera à Chateaugiron US 

Seniors F : Saint Renan AV – Rennes Futsal AS  
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-En senior H notre dernier représentant est le  Plougastel FC  qui recevra le  St Brieuc Stade 2 

Les finales  régionales auront lieu à Questember le 19 avril. 

-Les finales départementales U11 auront lieu le 19 avril à Saint-Thonan. 

-Les finales seniors auront lieu le mercredi 30 avril à Lesneven, salle KERJEZEQUEL : 

La finale départementale espoir opposera Ergué Gabéric Paotred 2 à  Saint Renan EA. 

La finale départementale honneur opposera Plougastel FC à Lesneven RC. 

Futnet 

-Le challenge départemental a eu lieu le 20 mars 2025 à Saint-Yvi. Merci au club à L’AS St-Yvi 

pour l’organisation et la mise à disposition de la salle. 

Foot en marchant 

-Le challenge départemental a eu lieu le 30 mars 2025 à Ergué Gabéric Croas Spern. Merci au 

club à L’AEG pour l’organisation et la mise à disposition du terrain. 

 

Yves SIZUN (Sportive Seniors) 

Championnat 

-A ce jour, il nous reste 2 matchs en retard en D1 et D2 qui seront joués le lundi de Pâques, 2 

équipes étant toujours en Coupe du District, et 15 en D4. 

 

Il y a moins de forfaits cette saison : 

- D2 : 3 

- D3 : 58 

- D4 : 86 

-Concernant la D4, où le forfait général n’est pas prononcé, il est à noter que : 

- 1 équipe a 10 forfaits occasionnels 

- 1 équipe a 9 forfaits occasionnels 

- 2 équipes ont 8 forfaits occasionnels 

- 2 équipes ont 5 forfaits occasionnels 
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-A noter également 1 forfait général en D3 suite au 4ème forfait occasionnel de l’équipe 

concernée. 

-La Commission Sportive ne peut que regretter les faits qui se sont déroulés à la fin du match 

de D1 opposant Camaret Fc Pen Hir à Landerneau Stade. 

Coupe de Bretagne : 

-3 équipes joueront les ¼ de finale le week-end de Pâques (St Renan / Plougastel et Us 

Concarneau 2 / Loudéac. 

Coupe du Conseil Départemental et Coupe du District : 

-Malgré les mauvaises conditions climatiques de janvier et février, nous sommes au stade 

des ¼ de finale qui se joueront à Pâques. 

-La Commission Sportive a appliqué un point du règlement qui oblige les clubs, à compter 

des 1/8ème de finale, à présenter une seconde équipe lorsque l’équipe 1ère étant toujours 

engagée dans une autre coupe « supérieure ». 

 

Claude GONNIN (Vétérans et Loisirs) 

Vétérans 

Championnat 

-Il reste 3 matchs à jouer. Des reports dus au manque d’effectif. 

Coupe 

½ finale le 23 mai 

Coupe :      St Renan – Coataudon 2 et Gouesnou – Guilers 

Challenge : Landerneau stade – Pont de Buis et Lampaul FC – Plougastel Fc 

 

 

Loisirs 
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Championnat 

-Il reste 3 matchs à jouer. 

Coupe 

-On a nos 8 équipes en coupe et en challenge 

-Tirage des ¼ de finale le 9 avril pour des rencontres programmées le 20 Avril 

-Samedi dernier nous avons visité les installations de Lannilis qui recevront les finales le 14 

juin 2025. 

 

Patrick CHEVALLIER (Féminines et discipline) 

Féminines 

 -A ce jour ils restent 4 matchs en retard programmés le 13 et 20 avril2025.  

-Les 1/4 de Finale de la Coupe de District auront lieu le 13/04/2025. 

Discipline 

-Nous observons toujours autant de dossiers disciplinaires.  

-Durant ces 2 derniers mois, 3 dossiers ont été mis en instruction. 

 

Rémi BOULCH (Appel) 

 -A ce jour la Commission a traité 15 dossiers.  

 

Pascal RAZER (Représentant des éducateurs) 

-Bilan concernant le statut des éducateurs ( clubs en infraction). 

-Signale que la section Foot de Châteauneuf est en finale interacadémique à Argentan 

(Orne). 
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Luc TREGUER (Vie des clubs) 

Plan d'engagement 

-Quatre membres de la commission de l'engagement du district ( Lydie Le Lay, Sylvie Le 

Floch, Claude Gonin, Luc Tréguer) se sont rendus le 22 mars au siège de la ligue pour prendre 

connaissance des évolutions décidées par la fédération et échanger avec les autres membres 

de la commission régionale. 

-Il apparaît  que la fédération a décidé que le plan d'engagement comporterait un 4ème axe 

à savoir , la féminisation et la mixité mais ne comporterait plus le volet bénévolat. 

Néanmoins, les membres de la commission de l'engagement du district souhaitent que le 

bénévolat fasse toujours partie de la commission de l'engagement. 

-Les membres de la commission régionale durant la réunion du 22 mars ont fait part de la 

nécessité de "décloisonner" les commissions et que s'engage entre elles un dialogue 

concernant les incivilités de façon à ce que la commission de l'engagement ait une vision la 

plus précise possible pour intervenir auprès des clubs qui pourraient rencontrer des 

difficultés en matière de violences, débordements, etc... 

-Lors de la réunion du comité directeur il est fait état du match de Camaret Pen Hir contre le 

stade Landernéen ayant été le théâtre de violences et Luc Tréguer s'étonne avec d'autres 

membres qu'une rencontre puisse débuter avec des spectateurs présents du mauvais côté 

de la main courante et avec à la main des bouteilles de bière en verre. 

-Il demande au corps arbitral de remonter à la commission de l'engagement si il y a des 

terrains sur lesquels des arbitres auraient peur de se rendre afin de rencontrer les clubs 

éventuellement concernés pour que la situation s'améliore 

-Il demande également que les commissions sportives, de discipline, les éducateurs, la CDA 

fassent remonter au plus tôt tous les incidents ou faits qui leur seraient signalés en matière 

de violence et discriminations. 

-Il précise que, concernant cette rencontre, il a dès le lundi contacté la présidente du stade 

Landernéen pour lui proposer que la jeune fille ayant déposé plainte puisse bénéficier d'un 

soutien psychologique par l'intermédiaire de France victimes. 
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-Il fait part que le déploiement du questionnaire élaboré avec France victimes poursuit son 

cours mais que la dernière réunion sur le secteur LEON a connu un succès pour le moins 

limité car seuls 3 clubs étaient présents. Il remercie le club et la municipalité de Landéda 

pour l'accueil. 

-Par ailleurs, Luc Tréguer demande au président du district de faire confirmer par la ligue la 

prise en charge financière des interventions de France Victimes et Football écologie France 

lors de la journée "copains, copines de foot" du 21 mai à Saint Urbain. 

Demande de partenariat sur une opération: 

-D'autre part, Luc Tréguer demande au comité de donner son accord concernant un 

partenariat avec le Stade Brestois 29 pour la diffusion d'un jeu interactif appelé “ le drapeau 

de Zef” auprès des licencié(e)s de U10 à U15. Ce jeu a pour but de sensibiliser ce jeune 

public aux problèmes environnementaux. 

-Il précise que cela ne coûtera rien au district si ce n'est l'envoi de mails par le district à 

l'ensemble des jeunes concerné(e)s et aux clubs pour information. 

Le comité donne son accord. 
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5- INFOS FFF 
 

- Relance opération mini buts : 48 clubs ont répondu favorablement 

- Campagne ANS : dépôt des dossiers pour le 30/04/25 

- Réunion RH avec la FFF organisée à la LBF le 24/04/25 (participation de Max Goues, 

Christine Le Roux et Marie Gourvès) 

- Création d’un groupe de travaux sur les incivilités avec les Présidents de Ligue et District. 

 

 

 

6- INFOS LIGUE 

- Lors du dernier Comité de Ligue, présentation d’un projet pour valoriser le championnat de 

R1 (Séniors et Féminines). Une commission LBF sera mise en place. 

- Homologation du Tournoi de Dirinon. 

- Nombre de licences pour la LBF a augmenté de + 1,32% soit 162423. 

- Problématique pour le calendrier 2025/2026 : le mois de Mai comporte 4 week-ends de 

suite avec jours fériés (03/05-10/05-17/05 et 24/05). Un projet avec 4 choix sera envoyer 

aux clubs pour sondage. 

- Projet de fusion entre le FC Quimperlé et l’US Quimperlé, validé par le District 29 sera 

transmis à la LBF. 

- Une réunion sur le Foot en milieu scolaire aura lieu le 09/04/25 avec comme participants 

pour le District 29 : Mme Leroux Christine et M. Goues Max (en visio). 

- Lancement Campagne FAFA Emploi : date limite 4 Mai 2025 (pour le 20/04/25 à la LBF). Le 

District a reçu, ppur le moment  les clubs de Lannilis-Scaer-Gourin et Le Folgoet. 

- Finale Challenge Régional Futsal le 19/04/25 à Louannec. 

- Intervention de M. Tréguer Luc qui rappelle l’absence de réponses concernant les vœux 

adoptés en AG de Ligue. Il prévient le comité directeur que si cette situation persiste, il 

prendra ses responsabilités en prévenant la presse de ce fait. 

 

mailto:secretariat@foot29.fff.fr


FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 

LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 

 

 
 

7, ZA Ty Névez-Pouillot 29150 CHATEAULIN - Tel 02 98 47 62 47 secretariat@foot29.fff.fr 
 

FEDERATION FRANÇAISE DE FOOTBALL 
LIGUE DE BRETAGNE DE FOOTBALL 

DISTRICT DE FOOTBALL DU FINISTERE 
 

 

7- INFOS DISTRICT 
 

- Journée Nationale des Bénévoles  le 24 et 25/05/25 : Finale de la Coupe de France et de la 
Coupe Gambardella. La délégation du District dispose de 16 places. Limite pour fournir la 
liste à la LBF le 18 avril 2025. 
 
- Nombre de licences au District 29 à ce jour : 43211 contre 42325 fin mars 2024. 
 
- Le District regrette l’absence des représentants de 2 clubs pour la journée des bénévoles à 
Clairefontaine : Crozon et ASPTT Brest. 
 

-Recrutement d’un Conseiller Territorial en Arbitrage : celui-ci sera salarié du DISTRICT.         
La fiche de poste est  en cours de réalisation/validation (réunion LFA le 9 avril 2025). Il  sera 
crée 60/70 postes avec prise en charge de 21000€ par les instances avec un reste à charge 
pour le District. 

-Demande d’honorariat pour M. Dréau Jo (arbitre) validé par le Comité. 

                                                                                                                                      

-Candidatures pour le poste de délégué régional :   

La candidature de Mme Floch Sylvie de Plogonnec validé par le Comité sera présenté à la 
LBF. 

La candidature de M. Evain Frédéric de Carhaix est refusée. 

 

-2 projets de création de clubs à Brest : JS Brestoise et FC Brest. Les 2  dossiers sont mis en 
attente. 
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8- PROCHAINES ECHEANCES 

 

02 avril :          Réunion avec la Ville de Brest concernant les incivilités. 

10 avril :          Réunion Commission « Partenariat » à Châteaulin. 

19 avril :         Finales départementales Futsal U11G et U11F à St Thonan. 

23 avril :          Réunion du Bureau à Châteaulin. 

26 avril :          JND U7 sur 8 sites 

28 avril :          Rencontre avec Mme MELCHIOR G., députée, à 14h à Châteaulin . 

10 mai :           Finale Festival Départemental U11 à  Plogonnec. 

17 mai :           Finales sectorielles U11/U13 sur 3 sites. 

21 mai :           Journée « Copains, Copines de foot » à St Urbain. 

24 mai :          JND U9 sur 6 sites 

25 mai :           Finale de la Coupe du Conseil Départemental 

01 juin :           Finale de la Coupe de District. 

03 juin :           Réunion  du Comité Directeur à Châteaulin. 

14 juin : Assemblée Fédérale à Clairefontaine. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h30. 

 

 

Le Président du District     Le Secrétaire Général Adjoint 

 

 

 

André TOULEMONT     Patrick CHEVALLIER  
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